



Made in China  
Fabriqué en Chine

ST605E / ST605U - C185a

## FRANÇAIS

ST605E / ST605U

Consulter au préalable les consignes de sécurité.

|                         |        |
|-------------------------|--------|
| CONSUMMATION EN VIEILLE | <0,5 W |
|-------------------------|--------|

**AVERTISSEMENT! Veillez à ce que la surface chaude de l'appareil n'entre pas en contact direct avec la peau, en particulier les oreilles, les yeux, le visage et le cou.**

**AVERTISSEMENT ! Ne touchez pas les plaques chauffantes ni les pièces métalliques de l'appareil lorsqu'elles sont chaudes.**

**Commande du bouton d'allumage**

**IMPORTANT !** Cet appareil est doté d'une commande d'allumage différée. Vous pouvez régler la température immédiatement après avoir allumé l'appareil. Lorsque l'appareil est allumé depuis 5 secondes ou lorsque la diode témoin cesse de clignoter, les boutons de réglage de la température se verrouillent automatiquement. Pour déverrouiller le réglage et choisir la température désirée, maintenez le bouton « +/- » enfoncé durant 2 secondes. Pour éteindre l'appareil alors qu'il est en mode verrouillage, maintenez enfoncé le bouton « ÖL » jusqu'à ce que l'appareil s'éteigne.

### INSTRUCTIONS D'UTILISATION

• Assurez-vous d'avoir les cheveux secs, peignés et démelés. Séparez la chevelure en mèches prêtes à être coiffées. Branchez l'appareil et maintenez le bouton « Ö » enfoncé durant 1 à 2 secondes pour l'allumer.

**Remarque :** la diode témoin s'allume le long de la plaque pour indiquer que la fonction ionique est activée.

• Pour choisir la température qui convient à votre type de cheveux, appuyez sur le bouton « +/- ». Le témoin lumineux clignote jusqu'à ce que la température sélectionnée soit atteinte. Une fois la température atteinte, le témoin lumineux reste allumé.

**Remarque :** les réglages de température de l'appareil se verrouillent automatiquement au bout de 5 secondes. (Voir Commande du bouton d'allumage).

### Lisser

- Séparez la chevelure en mèches.
- Placez une mèche de cheveux entre les plaques.
- Refermez les plaques et appuyez légèrement en commençant à la racine des cheveux puis, d'un mouvement fluide, faites glisser l'appareil sur toute la longueur de la mèche.
- Pour créer du mouvement au niveau des points, tournez légèrement le poignet vers l'intérieur lorsque vous êtes au bout de la mèche.
- Au besoin, répétez l'opération sur les mèches de cheveux restantes.
- Laissez les cheveux refroidir complètement avant de les peigner.

### Boucler

- Branchez le cordon d'alimentation et appuyez sur le bouton « Ö » pendant 1 à 2 secondes pour allumer l'appareil.
- Sélectionnez le réglage de température qui convient à votre type de cheveux à l'aide du bouton « +/- ». Le voyant lumineux clignote jusqu'à ce que le réglage sélectionné soit atteint. Une fois la température atteinte, le voyant reste allumé en continu.
- Prenez une mèche de cheveux. Plus la mèche est petite, plus la boucle sera définie. Plus la mèche est grande, plus la boucle sera légère.
- Placez la mèche de cheveux entre les plaques, à environ 7,5 centimètres des racines
- Tenez la poignée dans une main et faites pivoter l'appareil sur lui-même à 180° de sorte à enrouler une fois la mèche autour de l'appareil.

**AVERTISSEMENT** : surfaces brûlantes ! Pendant l'utilisation, évitez tout contact entre l'appareil et le cuir chevelu, le visage, les oreilles et le cou.

• Faites glisser lentement l'appareil vers le bas sur toute la longueur de la mèche, de la racine à la pointe.

• Retirez l'appareil des cheveux.

- Assurez-vous que la boucle reste bien en place en tournant l'extrémité de la mèche que vous venez de boucler dans le sens de la boucle.

### Réglages de température

Si vos cheveux sont fins, délicats ou colorés, privilégiez les réglages de température plus modérés. Si vos cheveux sont plus épais, utilisez les réglages de chaleur plus intenses.

Nous vous suggérons de toujours effectuer un test lors

de la première utilisation. De cette façon, vous aurez la certitude d'utiliser la température adéquate pour votre type de cheveux. Commencez par le réglage le plus bas, puis augmentez la température jusqu'à obtenir le résultat souhaité.

Voici un guide des réglages de température :

Réglage 1 = 150 °C  
Réglage 2 = 170 °C  
Réglage 3 = 190 °C  
Réglage 4 = 210 °C  
Réglage 5 = 235 °C

### Technologie anti-frisottis

En combinant des ions positifs et négatifs qui agissent ensemble pour éliminer les frisottis, le double système ionique sophistiqué équilibre l'hydratation pendant le lissage et laisse les cheveux brillants, soyeux et lisses.

**Remarque :** le voyant LED situé le long de la plaque s'allumera pour confirmer l'activation de la fonction ionique. La libération d'ions produit un bourdonnement, ainsi que d'occasionnels flashes lumineux à basse tension lorsque le taux d'humidité est élevé. Ce phénomène est tout à fait normal.

### Advanced Ceramics™

Le système de chauffe Advanced Ceramics™ est un élément composé d'une combinaison de matériaux métalliques et céramiques. La conception plus fine, la densité de puissance élevée et le temps de réponse rapide rendent ce système plus performant que les systèmes de chauffe traditionnels.

### Extinction automatique

Cet appareil a une fonction d'arrêt automatique pour plus de sécurité. Si l'appareil reste inactif pendant plus de 20 minutes en continu, il s'éteint automatiquement. Si vous souhaitez continuer à utiliser l'appareil au-delà de ce temps, il vous suffit d'appuyer sur le bouton « Ö » pour remettre l'appareil sous tension.

### Tapis thermorésistant

L'appareil est fourni avec un tapis thermorésistant à utiliser pendant et après le coiffage. En cours d'utilisation, ne posez jamais l'appareil sur une surface sensible à la chaleur, même quand vous utilisez le tapis thermorésistant fourni. Après utilisation, éteignez et débranchez l'appareil. Enroulez immédiatement l'appareil dans le tapis thermorésistant fourni et laissez-le refroidir complètement. Continuez à le maintenir hors de portée des enfants car il restera très chaud encore pendant plusieurs minutes.

### Nettoyage et entretien

- Pour garder votre appareil dans des conditions optimales, veuillez suivre les instructions ci-dessous.
- N'enroulez pas le câble d'alimentation autour de l'appareil. Enroulez-le plutôt sans serrer, à côté de l'appareil.
- Veillez à ne pas tendre à l'extrême le cordon d'alimentation lorsque vous utilisez l'appareil.
- Débranchez l'appareil après chaque utilisation.

## ENGLISH

ST605E / ST605U

Read the safety instructions first.

|                              |        |
|------------------------------|--------|
| STANDBY MODE<br>STANDBYMODUS | <0,5 W |
|------------------------------|--------|

**WARNING! Take care to avoid the hot surface of the appliance coming into direct contact with the skin, in particular the ears, eyes, face and neck.**  
**WARNING! Do not touch the hot plates or metal parts of the appliance whilst hot.**

### Switch Activation Control

**IMPORTANT!** This appliance features delayed activation control. Immediately after turning the appliance on, you are able to adjust the temperature settings. After 5 seconds of the appliance being turned on or the LED becoming solid in colour, the temperature buttons will automatically lock. To adjust the heat settings, hold down the '+/-' button for 1-2 seconds, this will deactivate the lock mode and allow the settings to be changed. To turn off the appliance whilst in lock mode, hold down the button marked 'Ö' until the unit switches off.

### INSTRUCTIONS FOR USE

- Ensure hair is dry and combed through to remove any tangles. Divide the hair into sections ready for styling. Plug in the appliance and press and hold the 'Ö' button for 1-2 seconds to switch on.

**Please note:** The LED light along the plate will illuminate to indicate the ionic feature is activated.

- To select a heat setting suitable for your hair type, press the '+/-' button. The indicator light will blink until the heat setting selected has been reached. Once the temperature has been reached, the indicator will remain solid in colour.

**Please note:** The appliance temperature settings will lock automatically after 5 seconds. (See Switch Activation Control).

### •Straightening

- Divide the hair into sections.
- Take a section of hair and place it between the styling plates.
- Starting at the root, close the plates applying gentle pressure and glide down the section in one smooth movement.
- If you wish to create shape at the ends of the hair, slightly bend your wrist inwards as you reach the end of each section.
- Repeat as necessary through the remaining sections of hair.
- Allow the hair to cool fully before combing through.

### Creating Curls

- Plug in the appliance and press and hold the 'Ö' button for 1-2 seconds to switch on.
- To select a temperature setting suitable for your hair type, press the '+/-' button. The indicator light will blink until the heat setting selected has been reached. Once the temperature has been reached, the indicator will remain solid in colour.
- Separate a section of hair. The smaller the section the more defined the curl. The larger the section the looser the curl.
- Take the hair section and place between the plates, roughly 3 inches from the roots.
- Holding the appliance handle in one hand, turn the appliance 180° back on itself so that the hair is wrapped once around the outside of the appliance.
- WARNING:** Hot surfaces! During use, take care not to bring the appliance into contact with the scalp, face, ears or neck.
- Slowly glide the appliance along the length of hair from root to tip in a downward motion.
- Release the appliance from the hair.
- To ensure the curl sits neatly in place, hold the end of the section you have curled and twist it in the direction of the curl.

### Heat Settings

If you have delicate, fine, bleached or coloured hair, use the lower heat settings. For thicker hair, use the higher heat settings. It is suggested to always complete a test on initial use to ensure the correct temperature is used on the hair type. Start on the lowest setting and increase the temperature until desired result is achieved.

Below is a guide of the temperature settings:

Setting 1 = 150°C

Setting 2 = 170°C

Setting 3 = 190°C

Setting 4 = 210°C

Setting 5 = 235°C

### Anti-Frizz Technology

The advanced moisture-balancing dual ionic system combines both positive and negative ions, that work together to eliminate frizz as you straighten. Your hair is left feeling silky and conditioned with luxurious shine.  
**Please note:** The LED light along the plate will illuminate to indicate the ionic feature is activated. The release of ions produces a buzzing noise and in high levels of humidity the occasional low voltage flash of light. This is completely normal.

### Advanced Ceramics™

Advanced Ceramics™ heating system is an element comprised from a combination of metal and ceramic materials. Featuring a thinner design, high powered density and a fast response time provides better performance when compared to traditional heating systems.

### Auto Shut Off

This appliance has an automatic shut off feature for added safety. If the appliance is idle for more than 20 minutes continuously, it will automatically switch off. If you wish to continue using the appliance after this time, simply press the 'Ö' button to turn the power on again.

### Heat Wrap

The appliance comes with a heat wrap for use during and after styling. During use do not place the appliance on any heat sensitive surface, even when using the heat wrap provided. After use, switch off and unplug the appliance. Immediately wrap the appliance in the heat wrap provided and allow to fully cool down. Continue to keep it out of reach of children as it will remain hot for several minutes.

### Care and Maintenance

To help keep your appliance in the best possible condition, follow the steps below:

- Do not wrap the lead around the appliance, instead coil the lead loosely by the side of the appliance.
- Do not use the appliance at a stretch from the power point.
- Always unplug after use.

## DEUTSCH

ST605E / ST605U

Bitte lesen Sie vorher die Sicherheitshinweise.

|                              |        |
|------------------------------|--------|
| VERBRAUCH IM<br>STANDBYMODUS | <0,5 W |
|------------------------------|--------|

**ACHTUNG!** Achten Sie darauf, dass die heiße Oberfläche des Gerätes nicht direkt mit der Haut, insbesondere den Ohren, Augen, Gesicht und Hals in Berührung kommt.  
**VORSICHT!** Die Heizplatten oder Metallteile des Gerätes nicht berühren, während sie noch heiß sind.

### Aktivieren der Temperaturtaste

**WICHTIG!** Dieses Gerät verfügt über eine Aktivierungsverzögerung. Die Temperatureinstellungen können unmittelbar nach dem Einschalten des Geräts angepasst werden. 5 Sekunden nach dem Einschalten des Geräts oder wenn die LED kontinuierlich in einer Farbe leuchtet, werden die Tasten automatisch gesperrt. Falls Sie danach die Temperatureinstellungen anpassen möchten, die Taste «+/-» 1- 2 Sekunden lang gedrückt halten, um die Sperrfunktion auszuschalten und die Einstellungen zu ändern. Um das Gerät auszuschalten, während es sich im Spermodus befindet, die mit Ö' gekennzeichnete Taste 1 Sekunde lang gedrückt halten, bis sich das Gerät ausschaltet.

### BEDIENUNGSANLEITUNG

- Vergewissern Sie sich, dass das Haar trocken und gut durchgekämmt ist, so dass es keine Knötchen mehr enthält. Das Haar in Abschnitte aufteilen, um es auf das Stylen vorzubereiten. Das Gerät anschließen und die Taste Ö' 1-2 Sekunden lang gedrückt halten, um es einzuschalten.

**Bitte beachten:** Das LED-Licht entlang der Platte leuchtet auf, um anzuzeigen, dass die Ionenfunktion aktiviert ist.

- Wählen Sie mit der Taste '+/-' eine für Ihren Haartyp geeignete Temperatureinstellung.
- Die Anzeigeleuchte blinkt, bis die gewählte Temperaturstufe erreicht ist. Sobald die Temperatur erreicht ist, leuchtet die Anzeige kontinuierlich.

**Bitte beachten:** Die Temperatureinstellungen des Geräts werden nach 5 Sekunden automatisch gesperrt. (Siehe Aktivieren der Temperaturtaste).

### Glätten

- Das Haar in Abschnitte unterteilen.
- Eine Haarsträhne nehmen und sie zwischen die Stylingplatten legen.
- Beginnen am Haaransatz, die Platten mit leichtem Druck schließen und in einer sanften Bewegung an der Strähne entlang nach unten gleiten lassen.
- Wenn Sie die Haarspitzen in Form bringen möchten, biegen Sie Ihr Handgelenk leicht nach innen, wenn Sie die Enden der einzelnen Strähnen erreichen.
- Den Vorgang gegebenenfalls an den übrigen Haarpartien wiederholen.
- Das Haar vor dem Durchkämmen vollständig abkühlen lassen.

### Locken

- Das Gerät an den Netzstrom anschließen und die Taste Ö' 1-2 Sekunden lang gedrückt halten, um das Gerät einzuschalten.
- Die Tasten '+/-' drücken, um eine für Ihren Haartyp geeignete Temperatur einzustellen. Die Anzeigeleuchte blinkt, bis die gewählte Temperaturstufe erreicht ist. Sobald die Temperatur erreicht ist, leuchtet die Anzeige ununterbrochen.
- Eine Strähne abteilen. Je kleiner die Strähne, desto definierter die Locke. Je breiter die Strähne, desto loser die Locken.
- Eine Haarsträhne etwa 7,5 cm von den Haarwurzeln entfernt zwischen die Platten legen.
- Den Gerätegriff mit einer Hand festhalten und das Gerät um 180° um die eigene Achse drehen, so dass das Haar einmal um die Außenseite des Gerätes gewickelt wird.
- ACHTUNG:** Heiße Oberflächen! Achten Sie darauf, dass das Gerät während des Gebrauchs nicht mit der Kopfhaut, dem Gesicht, den Ohren oder dem Hals in Berührung kommt.
- Lassen Sie das Gerät langsam von den Haarwurzeln bis an Haarspitzen über die gesamte Länge der Strähne gleiten.
- Lösen Sie danach das Gerät aus dem Haar.
- Um sicherzustellen, dass die Locke gut sitzt, halten Sie das Ende der Strähne fest, die Sie gerade bearbeitet haben und drehen Sie es in der Lockenrichtung.

### Temperatureinstellungen

Für empfindliches, feines oder koloriertes Haar sollten Sie eine niedrige Temperaturstufe wählen. Für dickeres Haar können Sie eine der höheren Temperaturstufen wählen. Es ist ratsam, bei der ersten Anwendung immer einen Test durchzuführen, um sicherzustellen, dass die richtige Temperatur für den jeweiligen Haartyp verwendet wird. Mit der niedrigsten Einstellung beginnen und danach die Temperatur erhöhen, bis das gewünschte Ergebnis erreicht ist.

Nachfolgend finden Sie Hinweise zu den Temperatureinstellungen:

Einstellung 1 = 150°C

Einstellung 2 = 170°C

Einstellung 3 = 190°C

Einstellung 4 = 210°C

Einstellung 5 = 235°C

### Anti-Frizz-Technologie

Das fortschrittliche, feuchtigkeitsausgleichende duale Ionensystem kombiniert sowohl positive als auch negative Ionen, die gemeinsam wirken, um beim Glätten auch Frizz zu entfernen. Ihr Haar fühlt sich seidig gepflegt an und erhält einen luxuriösen Glanz.

**Anmerkung:** Das LED-Licht leuchtet an der Platte entlang auf, um anzuzeigen, dass die Ionenfunktion aktiviert ist. Die Freisetzung von Ionen erzeugt ein summesendes Geräusch und bei hoher Luftfeuchtigkeit auch manchmal einen Lichtblitz mit sehr geringer Spannung. Dies ist völlig normal.

### Advanced Ceramics™

Das Advanced Ceramics™-Heizsystem ist ein Element, das aus einer Kombination von Metall- und Keramikmaterialien besteht. Das dünnere Design, die hohe Leistungsdichte und die schnelle Reaktionszeit sorgen für eine bessere Leistung im Vergleich zu herkömmlichen Heizsystemen.

### Abschaltautomatik

Dieses Gerät bietet zusätzliche Sicherheit über eine Abschaltautomatik. Wenn das Gerät länger als 20 Minuten nicht verwendet wird, schaltet es sich automatisch aus. Wenn Sie Ihr Gerät über diesen Zeitraum hinaus weiter verwenden möchten, drücken Sie einfach die Taste Ö' um es wieder einzuschalten.

### Hitzeschutzhülle

Dem Gerät liegt eine Hitzeschutzhülle für den Einsatz während und nach dem Styling bei. Legen Sie das Gerät während des Betriebs nicht auf eine hitzeempfindliche Oberfläche, auch dann nicht, wenn Sie die mitgelieferte Hitzeschutzhülle verwenden. Nach dem Gebrauch das Gerät ausschalten und Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Wickeln Sie das Gerät sofort in die mitgelieferte Hitzeschutzhülle und lassen Sie es abkühlen. Bewahren Sie es weiterhin außerhalb der Reichweite von Kindern auf, da es noch einige Minuten heiß bleibt.

### Pflege & wartung

Beachten Sie bitte die folgenden Hinweise, um Ihr Gerät in bestmöglichem Zustand zu halten:

- Das Kabel nicht um das Gerät wickeln, sondern stattdessen locker neben dem Gerät aufrollen.
- Das Gerät nicht zu weit weg von der Steckdose verwenden, um nicht am Kabel zu zeren.
- Nach dem Gebrauch immer den Netzstecker ziehen.

## NEDERLANDS

ST605E / ST605U

Lees vóór gebruik de veiligheidsinstructies.

|                               |        |
|-------------------------------|--------|
| VERBRUIK IN STAND-BY<br>MODUS | <0,5 W |
|-------------------------------|--------|

**WAARSCHUWING!** Zorg dat het hete oppervlak van het apparaat niet in contact komt met de huid, met name de oren, de ogen, het gezicht en de nek.

**WAARSCHUWING!** Raak de hete platen of metalen delen van het apparaat niet aan zolang deze nog heet zijn.

### Temperatuurvergrendeling

**BELANGRIJK!** Dit apparaat is voorzien van een inschakelvertrager. Nadat het apparaat is aangezet, kunt u de temperatuurinstellingen meteen aanpassen. 5 seconden nadat het apparaat aangezet is of als het LED-lampje continu blijft branden, worden de temperatuurnoppen automatisch vergrendeld. Om de warmte-instellingen aan te passen, houdt u de '+ / -' knop 1 à 2 seconden ingedrukt. Hierdoor wordt de vergrendelmodus uitgeschakeld en kunnen de instellingen worden gewijzigd. Als u het apparaat wilt uitschakelen terwijl hij in de vergrendelmodus staat, houdt u de knop met het Ö ingedrukt totdat het apparaat is uitgeschakeld.

### GEBUIKSAANWIJZING

Zorg ervoor dat het haar droog is en klitvrij is doorgekamd. Verdeel het haar in plukken om te stylen. Steek de stekker van het apparaat in het stopcontact en houd de Ö' knop 1 à 2 seconden ingedrukt om het apparaat aan te zetten.

**NB:** De LED-verlichting langs de plaat zal oplichten om aan te geven dat de ionenfunctie is geactiveerd.

- Druk op de '+/-' knop om de juiste warmte-instelling voor uw haartype te selecteren. Het controlelampje zal blijven knipperen totdat de gekozen warmtestand is bereikt. Zodra deze temperatuur is bereikt, zal het controlelampje continue blijven branden.

**NB:** De temperatuurinstelling van het apparaat wordt na 5 seconden automatisch vergrendeld. (Zie Temperatuurvergrendeling)

### Om het haar steil te maken

- Verdeel het haar in plukken.
- Neem een haarlok en plaats deze tussen de stylingplaten.
- Begin bij de haaraanzet. Sluit de platen en schuif het apparaat in één vloeiende beweging over het haar terwijl u lichte druk uitoefent.
- Als u het haar aan de uiteinden vorm wilt geven, buig dan uw pols iets naar binnen wanneer u onderaan bent gekomen.
- Herhaal deze handeling zo vaak als nodig is voor de rest van het haar.
- Laat het haar eerst helemaal afkoelen voordat u het gaat doorkammen.

### Om krullen te maken

- Sluit het apparaat aan op het stopcontact en houd de knop Ö' 1 à 2 seconden ingedrukt om het apparaat aan te zetten.
- Druk op de '+/-' knoppen om de juiste temperatuur-instelling voor uw haartype te selecteren. Het controlelampje zal blijven knipperen totdat de gekozen warmtestand is bereikt. Zodra deze temperatuur is bereikt, zal het controlelampje blijven branden.
- Selecteer een haarlok. Hoe dunner de lok, hoe strakker de krul gevormd zal zijn. Hoe dikker de lok, hoe losser de krul zal zijn.
- Pak de haarlok en plaats hem tussen de platen, op ongeveer 7,5 cm van de haarwortels.
- Houd het handvat van het apparaat in één hand vast en draai het apparaat 180° terug, zodat het haar eenmaal om de buitenkant van het apparaat wordt gewikkeld.
- WAARSCHUWING:** De oppervlakken zijn heet! Zorg dat het apparaat tijdens gebruik niet in contact komt met de hoofdhuid, het gezicht, de oren of de nek.
- Laat het apparaat langzaam, van de wortel naar de haarpunten, over het haar glijden.
- Haal het apparaat uit het haar.
- Om te zorgen dat de krul goed blijft zitten, pakt u het uiteinde van het gekrulde gedeelte vast en draait u dat in de richting van de krul.

### Warmte-instellingen

Gebruik bij broos, fijn of gekleurd haar, de lagere warmtestanden. Gebruik voor dikker haar de hogere warmtestanden.

Test van tevoren welke temperatuur geschikt is voor uw haartype. Begin met de laagste stand en verhoog de temperatuur tot het gewenste resultaat bereikt is.

Hieronder vindt u een overzicht van de temperatuurinstellingen:

Stand 1 = 150 °C.

Stand 2 = 170°C.

Stand 3 = 190°C.

Stand 4 = 210°C.

Stand 5 = 235°C.

### Technologie tegen pluizig haar

Het geavanceerde dubbele ionensysteem voor een goede vochtbalans combineert positieve en negatieve ionen, die samenwerken om pluizig haar tegen te gaan, terwijl u het haar glad en steil maakt. Het haar voelt daardoor zijdezacht en verzorgd aan, en krijgt een luxe glans.

**Let op:** De LED-verlichting langs de plaat zal oplichten om aan te geven dat de ionenfunctie is geactiveerd. Het vrijkomen van ionen zorgt voor een zoemend geluid en bij een hoge vochtigheidsgraad soms voor een lichtflits van een laag voltage. Dit is normaal.

### Advanced Ceramics™

Het Advanced Ceramics™-verwarmingssysteem is een element dat bestaat uit een combinatie van metaal en keramische materialen. Dankzij het dunne ontwerp, de hoge vermogensdichtheid en de snelle reactietijd zijn de prestaties beter dan bij traditionele verwarmingssystemen.

### Automatische uitschakeling

Dit apparaat is voorzien van een automatische uitschakelfunctie voor extra veiligheid. Als het apparaat langer dan 20 minuten achter elkaar ongebruikt aan staat, schakelt hij automatisch uit.Om het apparaat toch langer te blijven gebruiken, drukt u op de knop Ö' om het weer aan het zetten.

### Warmtemat

Het apparaat wordt geleverd met een warmtemat om tijdens en na het stylen te gebruiken. Zet het apparaat tijdens het gebruik niet op een hittegevoelige ondergrond, ook niet als u de meegeleverde warmtemat gebruikt. Schakel het apparaat na gebruik uit en haal de stekker uit het stopcontact. Wikkel het apparaat onmiddellijk in de meegeleverde warmtemat en laat het helemaal afkoelen. Houd het apparaat steeds buiten bereik van kinderen aangezien het nog een aantal minuten warm zal blijven.

### Verzorging & onderhoud

Volg onderstaande stappen om uw apparaat in optimale conditie te houden:

- Wikkel het snoer niet om het apparaat heen maar rol het snoer losjes op naast het apparaat.
- Gebruik het apparaat niet met een strakstaand snoer.
- Haal altijd de stekker uit het stopcontact na gebruik.

## ITALIANO

ST605E / ST605U

Leggere prima le istruzioni di sicurezza.

|                                |        |
|--------------------------------|--------|
| CONSUMO IN MODALITÀ<br>STANDBY | <0,5 W |
|--------------------------------|--------|

**ATTENZIONE!** Evitare che le superfici calde dell'apparecchio entrino direttamente in contatto con la pelle, in particolare orecchie, occhi, volto e collo.

**AVVERTENZA!** Non toccare le piastre riscaldanti o le parti metalliche dell'apparecchio quando sono caldi.

### Pulsante di controllo dell'attivazione

**IMPORTANTE!** Questo apparecchio dispone di controllo per attivazione ritardata. Subito dopo aver acceso l'apparecchio, è possibile regolare le impostazioni di temperatura. Dopo 5 secondi dall'accensione dell'apparecchio o da quando la luce LED diventa di colore fisso, i pulsanti della temperatura si bloccano automaticamente. Per regolare le impostazioni del calore, tenere premuto il pulsante "+/-" per 1-2 secondi; questo permette di disattivare la modalità di blocco e di modificare le impostazioni. Per spegnere l'apparecchio quando si trova in modalità di blocco, tenere premuto il pulsante Ö' fino allo spegnimento.

### ISTRUZIONI PER L'USO

- Controllare che capelli siano asciutti e pettinati, privi di nodi. Dividere i capelli in ciocche pronte per essere lavorate. Per accendere l'apparecchio, attaccarlo alla rete elettrica e premere il pulsante Ö' per 1-2 secondi.

**Nota:** la luce a LED lungo la piastra si illumina a indicare che è stata attivata la funzione a ioni.

• Per selezionare un'impostazione di calore adatta al proprio tipo di capelli, premere il pulsante "+/-. La spia lampeggia fino al raggiungimento dell'impostazione di calore selezionata. Una volta raggiunta la temperatura, la spia colorata rimane accesa fissa.

**Nota:** le impostazioni di temperatura dell'apparecchio si bloccano automaticamente dopo 5 secondi. (vedi Pulsante di controllo dell'attivazione).

### Stiratura

quindi aumentarla gradualmente fino al raggiungimento del risultato desiderato.

Viene riportata di seguito la guida delle impostazioni di temperatura:
Impostazione 1 = 150°C
Impostazione 2 = 170°C
Impostazione 3 = 190°C
Impostazione 4 = 210°C
Impostazione 5 = 235°C

**Tecnologia anti-arricciamento**

Il sistema avanzato dual ionic di bilanciamento dell'umidità combina sia gli ioni positivi che negativi, che lavorano insieme per eliminare gli arricciami­enti indesiderati durante la lisciatura dei capelli. Il capello resta setoso al tatto e risplende in tutta la sua luminosità.
**Importante:** La spia LED lungo la piastra si illumina, a indicare l'attivazione della funzione a ioni. L'emissione di ioni produce una specie di ronzio e, in condizioni di elevata umidità, un lampo di luce occasionale a basso voltaggio. La cosa è assolutamente normale.

**Advanced Ceramics™**
Il sistema di riscaldamento Advanced Ceramics™ include un elemento composto da una combinazione di materiali in metallo e ceramica. Grazie al disegno più sottile, all'elevatissima densità e alla rapidità del tempo di risposta, il sistema offre prestazioni migliori rispetto ai tradizionali sistemi di riscaldamento.

**Spegnimento automatico**

Questo apparecchio è dotato della funzione di spegnimento automatico, per maggiore sicurezza. Se resta inattivo per oltre 20 minuti di fila, l'apparecchio si spegne automaticamente.Se si desidera continuare a utilizzare l'apparecchio oltre questo tempo, è sufficiente premere il pulsante ⏻ per riaccendere l'apparecchio.

**Involucro termico**

L'apparecchio viene fornito con un involucro termico da usare durante e dopo l'acconciatura. Non posizionare l'apparecchio su superfici sensibili al calore anche quando si usa l'involucro termico in dotazione. Dopo l'uso, spegnere e scollegare l'apparecchio. Avvolgere immediatamente l'apparecchio nell'involucro termico in dotazione e lasciare raffreddare completamente. Continuare a tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini in quanto rimarrà caldo per diversi minuti.

**Cura e manutenzione**

Per garantire sempre la massima efficacia dell'apparecchio, procedere come descritto di seguito:
• Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio; attorcigliarlo e lasciarlo penzolare a lato dell'apparecchio.
• Non utilizzare l'apparecchio con il cavo teso dalla presa di corrente.
• Staccare sempre dalla corrente elettrica dopo l'uso.

## ESPAÑOL

**ST605E / ST605U**

**Consulte previamente las instrucciones de seguridad.**

|                                  |        |
|----------------------------------|--------|
| <b>CONSUMO EN MODO DE ESPERA</b> | <0,5 W |
|----------------------------------|--------|

**¡ADVERTENCIA! Evite que la superficie caliente del aparato entre en contacto directo con la piel, en particular las orejas, los ojos, la cara y el cuello. ¡ATENCIÓN! No toque los tubos o las partes metálicas del aparato cuando están calientes.**

**Control de activación del interruptor ¡IMPORTANTE!** Este dispositivo dispone de control de activación retardada. Inmediatamente después de encenderlo puede ajustar la temperatura. Transcurridos 5 segundos desde que se enciende el aparato, o desde que el LED deja de parpadear, los botones de temperatura se bloquean automáticamente. Para ajustar la temperatura, mantenga pulsado el botón «+/-» durante 1 o 2 segundos para desactivar el modo de bloqueo y poder modificar los ajustes. Para apagar el aparato cuando está en modo de bloqueo, mantenga pulsado el botón ⏻ hasta que el aparato se apague.

### INSTRUCCIONES DE USO

- El cabello debe estar seco y peinado para eliminar cualquier enredo. Divida el pelo en mechones para moldearlo. Enchufe el aparato y mantenga pulsado el botón ⏻ durante 1-2 segundos para que se encienda.

**Nota:** La luz LED a lo largo de la placa se iluminará para indicar que la función iónica está activada.
- Seleccione el ajuste de calor adecuado para su tipo de cabello con los botones “+” o “-“. El indicador luminoso parpadeará hasta que se alcance la temperatura seleccionada. Una vez se haya alcanzado, el indicador dejará de parpadear.

**Nota:** Los ajustes de temperatura del aparato se bloquearán automáticamente transcurridos 5 segundos. (Véase «Control de la activación del interruptor»).

**Alisar**

- Divida el pelo en mechones.
- Tome un mechón y colóquelo entre las placas.
- Empezando por la raíz, cierre las placas aplicando una suave presión y deslice el mechón con un movimiento suave.
- Si quiere dar forma a las puntas, doble ligeramente la muñeca hacia dentro al llegar al final de cada mechón.
- Repita la operación cuantas veces sea necesario con los mechones restantes.
- Deje que el pelo se enfríe antes de peinarlo.

### Creación de rizo

- Enchufe el aparato y mantenga pulsado el botón ⏻ durante 1-2 segundos para encenderlo.
- Seleccione el ajuste de temperatura adecuado para su tipo de cabello con los botones «+» o «-». El indicador luminoso parpadeará hasta que se alcance la temperatura seleccionada. Una vez se haya alcanzado, el indicador dejará de parpadear.
- Separe un mechón. Cuanto más pequeño sea, más definido quedará el rizo. Cuando más grueso sea, más flojo quedará el rizo.
- Tome el mechón y colóquelo entre las planchas, a unos 7,5 cm de la raíz.
- Sujetando el mango del aparato con una mano, gírelo 180° sobre sí mismo, de modo que el pelo se enrolle que una vez alrededor del aparato.

**ATENCIÓN:** ¡Superficies calientes! Durante el uso, tenga cuidado de no poner el aparato en contacto con el cuero cabelludo, la cara, las orejas o el cuello.
• Deslice lentamente el aparato a lo largo del mechón, desde la raíz a las puntas, con un movimiento descendente.
• Suelte el mechón.
• Para que el rizo quede bien colocado, sujete el extremo rizado y gírelo en la dirección del rizo.

**Ajustes de calor**

Si tiene el cabello fino, delicado, decolorado o teñido, utilice el ajuste de calor más bajo. Para cabello grueso, utilice el ajuste de calor más alto.
Le sugerimos que haga una prueba antes de empezar para estar seguro de que usa la temperatura más adecuada para su tipo de cabello. Empiece con el ajuste más bajo y vaya aumentando la temperatura hasta lograr el resultado deseado.

A continuación, tiene una guía de ajustes de temperatura:
Ajuste 1 = 150°C
Ajuste 2 = 170°C
Ajuste 3 = 190°C
Ajuste 4 = 210°C
Ajuste 5 = 235°C

**Tecnología antiencrespamiento**

El avanzado sistema iónico dual que equilibra la hidratación combina iones positivos y negativos que actúan conjuntamente para eliminar el encrespamiento durante el alisado. El cabello queda sedoso, acondicionado y con un brillo espectacular.

**Nota:** La luz LED a lo largo de la placa se iluminará para indicar que la función iónica está activada. La liberación de iones produce un zumbido y en niveles altos de humedad un destello ocasional de luz de bajo voltaje. Esto es completamente normal.

### Advanced Ceramics™

El sistema de calor Advanced Ceramics™ es un elemento compuesto por una combinación de materiales metálicos y cerámicos. Con un diseño más fino, densidad de alta potencia y tiempo de respuesta rápido, mejora el rendimiento en comparación con los sistemas de calor tradicionales.

**Apagado automático**

Este aparato tiene una función de apagado automático para mayor seguridad. Si deja aparato encendido durante más de 20 minutos, se apagará automáticamente. Para seguir usando el aparato después de este tiempo, simplemente pulse el botón ⏻ para encenderlo otra vez.

### Funda térmica

El aparato viene con una funda térmica para usar durante y después del peinado. No coloque el aparato sobre superficies sensibles al calor, incluso cuando se usa la funda térmica suministrada. Tras usar el aparato, apáguelo y desenchúfelo. Envuelva inmediatamente el aparato en la funda térmica suministrada y deje que se enfríe por completo. Siga manteniéndolo fuera del alcance de los niños, ya que permanecerá caliente durante varios minutos.

**Cuidado y mantenimiento**

Para mantener este aparato en las mejores condiciones posibles, tenga en cuenta lo siguiente:
• No enrollos el cable alrededor del aparato, recójalo sin apretar y déjelo junto al aparato.
• No use el aparato a una distancia excesiva del enchufe.
• Desenchúfelo siempre después de usarlo.

## PORTUGUÊS

**ST605E / ST605U**

**Consulte previamente os conselhos de segurança.**

|                                  |        |
|----------------------------------|--------|
| <b>CONSUMO EM MODO DE ESPERA</b> | <0,5 W |
|----------------------------------|--------|

**ADVERTÊNCIA! Tome as devidas precauções de modo a evitar que a superfície quente do aparelho entre em contacto directo com a pele, particularmente com os olhos, orelhas, cara e pescoço. ATENÇÃO! Não toque nas placas ou peças metálicas do aparelho enquanto este estiver quente.**

### Comando de ativação

**IMPORTANTE!** Este aparelho dispõe de um comando de ativação diferido. Imediatamente depois de ligar o aparelho pode proceder à regulação da temperatura. 5 segundos depois de ligar o aparelho ou de a luz LED ter ficado fixa, os botões da temperatura ficam automaticamente bloqueados. Para regular a temperatura, prima o botão “+” ou “-” durante 1 a 2 segundos, isto desativa o modo de bloqueio e permite regular a temperatura. Para desligar o aparelho em modo de bloqueio, prima o botão marcado ‘⏻’ até o aparelho desligar.

### INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

• Certifique-se de que o cabelo está seco e bem penteado para remover qualquer emaranhado. Divida o cabelo em madeixas prontas para pentear. Insira a ficha na tomada elétrica e prima e mantenha premido o botão marcado ‘⏻’ durante 1 a 2 segundos para ligar o aparelho.

**N.B.** A luz LED na barra acende-se para indicar que a função iónica está ativada.

- Prima os botões “+/-” para escolher uma temperatura adequada ao seu tipo de cabelo. A luz do indicador fica intermitente enquanto não é atingida a temperatura pretendida. Uma vez atingida a temperatura pretendida, a luz do indicador fica fixa.

**N.B.:** 5 segundos depois de ligar o aparelho, os botões da temperatura ficam automaticamente bloqueados. (Ver a secção comando de ativação).

**Alisar**

- Divida o cabelo em madeixas.
- Coloque uma madeixa de cabelo entre as placas alisadoras.
- Começando junto às raízes, feche as placas aplicando uma pressão leve e faça-as deslizar ao longo do cabelo num movimento suave.
- Se quiser dar forma às pontas do cabelo, rode levemente o seu punho para dentro antes de chegar à ponta de cada madeixa.
- Repita as vezes necessárias até ter trabalhado todas as madeixas.
- Deixe os cabelos arrefecerem antes de os pentear.

### Encaracolar

- Ligue o aparelho e prima o botão marcado ⏻ durante 1-2 segundos para o acender.
- Para seleccionar o modo de calor adequado ao seu tipo de cabelo, prima o botão “+/-”. A luz do indicador fica intermitente enquanto não é atingida a temperatura pretendida. Uma vez atingida a temperatura pretendida, a luz do indicador fica fixa.
- Separe uma madeixa de cabelo. Quanto mais estreita for a madeixa, tanto mais apertado será o caracol. Quanto mais larga for a madeixa, tanto mais solto será o caracol.
- Coloque a madeixa de cabelo entre as placas, a cerca de 7,5 cm das raízes.
- Agarrando a pega do aparelho com uma mão, rode o aparelho 180° sobre si mesmo para que o cabelo fique enrolado à volta do exterior do aparelho.
- ADVERTÊNCIA:** Superfícies quentes! Durante a utilização, o aparelho nunca deve entrar em contacto directo com o couro cabelludo, a cara, as orelhas ou o pescoço.
- Faça deslizar lentamente o aparelho ao longo do cabelo das raízes para as pontas num movimento descendente.
- Retire o aparelho do cabelo.
- Para fixar o caracol, segure na ponta da madeixa que acabou de encaracolar e rode-a no sentido do caracol.

**Modos de calor**

Se tiver cabelos delicados, finos ou pintados, use o modo de calor mais baixo. Para cabelos mais grossos, use os modos de calor mais altos.

Sugere-se executar sempre um teste na utilização inicial para garantir que é utilizada a temperatura adequada ao tipo de cabelo. Comece no nível mais baixo e vá aumentando a temperatura até alcançar o resultado

desejado.

Segue-se um guia dos níveis de temperatura:

Nível 1 = 150 °C
Nível 2 = 170 °C
Nível 3 = 190 °C
Nível 4 = 210 °C
Nível 5 = 235 °C

**Tecnologia anti-encrespamento**

O avançado sistema iónico duplo combina iões positivos e negativos que, em conjunto, equilibram o nível de humidade hidratando o cabelo e eliminando o encrespamento à medida que alisa o cabelo. O seu cabelo fica sedoso e hidratado com um brilho luxuriante.

**N.B.:** A luz LED na placa acende-se para indicar que a função iónica está activada. A emissão de iões produz um zumbido e com níveis elevados de humidade uma ocasional descarga eléctrica de baixa tensão. Isto é perfeitamente normal.

### Advanced Ceramics™

O sistema de aquecimento Advanced Ceramics™ é um elemento composto por uma combinação de metal e materiais cerâmicos. Com um formato mais fino, uma elevada densidade de potência e um tempo de resposta rápido, proporciona um melhor desempenho em comparação com os sistemas de aquecimento tradicionais.

**Função de Desligar Automático**

Este aparelho dispõe de uma função de extinção automática para maior segurança. Se o aparelho estiver em pausa durante mais de 20 minutos ininterruptos, desliga-se automaticamente. Para continuar a utilizar o aparelho após este período, basta premir o botão ⏻ para voltar a ligá-lo.

**Isolamento térmico**

O aparelho inclui um isolamento térmico para utilizar enquanto penteia e após pentear. Durante a utilização, não coloque o aparelho em nenhuma superfície sensível ao calor, mesmo utilizando o isolamento térmico fornecido. Após a utilização, desligue o aparelho e desligue a ficha da tomada elétrica. Enrole imediatamente o aparelho no isolamento térmico fornecido e deixe-o arrefecer completamente. Continue a mantê-lo fora do alcance das crianças, pois permanecerá quente durante vários minutos.

**Limpeza e manutenção**

Para manter o seu aparelho na melhor condição possível, siga os procedimentos indicados abaixo:

- Não enrole o cabo à volta do aparelho, deve antes colocá-lo sem apertar ao lado do mesmo.
- Não utilize o aparelho de forma que o cabo fique esticado desde a tomada de corrente.
- Desligue sempre a ficha da tomada de corrente depois de utilizar.

## DANSK

**ST605E / ST605U**

**Læs først sikkerhedsanvisningerne.**

|                                              |        |
|----------------------------------------------|--------|
| <b>FORBRUG I STRØMFØRBRUKNING I VILOLÅGE</b> | <0,5 W |
|----------------------------------------------|--------|

**ADVARSEL! Sørg for at undgå, at apparatets varme overflade kommer i direkte kontakt med huden, især ørerne, øjnene, ansigtet og halsen. ADVARSEL! Rør ikke ved de varme plader eller apparatets metaldele, når apparatet er varmt.**

### Aktiveringskontrol

**VIGTIGT!** Dette apparat har forsinket aktiveringskontrol. Umiddelbart efter at du har tændt apparatet, kan du justere temperaturindstillingerne. Efter 5 sekunder efter at apparatet tændes eller efter at LED-lampen lyser konstant, temperaturknapperne låser automatisk. For at justere varmeindstillingerne skal du holde knappen “+/-” nede i 1-2 sekunder. Dette deaktiverer låsestilstanden, hvorefter indstillingerne kan ændres. For at slukke apparatet, mens det er i låst tilstand, skal du holde knappen mærket ⏻ nede, indtil apparatet slukker.

### BRUGSANVISING

• Sørg for, at håret er tørt og kæmmet igennem for at fjerne eventuelle snavsfiltringer. Opdel håret i sektioner, der er klar til styling. Sæt stikket i stikkontakten, og tryk på knappen ⏻ og hold den nede i 1-2 sekunder for at tænde apparatet.

**Bemærk:** Den LED-lampe langs pladen lyser for at indikere, at ionfunktionen er aktiveret.
• Vælg en varmeindstilling, der passer til din hårtype, ved at trykke på knappen “+/-”. Indikatorlampen blinker, indtil den valgte varmeindstilling er nået. Når temperaturen er nået, stopper indikatoren med at blinke.
**Bemærk:** Apparatets temperaturindstillinger låses automatisk efter 5 sekunder. (Se Aktiveringskontrol.)

**Sådan glatter du håret**

- Opdel håret i sektioner.
- Tag en hårsektion, og anbring den mellem stylingpladerne.
- Start ved hårroden, luk pladerne sammen med et let tryk, og lad dem glide ned ad hårsektionen med en enkelt glidende bevægelse.
- Hvis du ønsker buede hårspidser, skal du bøje håndleddet en smule indad, når du når til enden af hårsektionen.
- Gør det samme ved resten af hårsektionerne.
- Lad håret køle helt af, inden du rører det igennem.

**Sådan laver du krøller**

- Tilslut apparatet, og hold knappen ⏻ inde i 1-2 sekunder for at tænde.
- Tryk på knappen «+/-» for at vælge en temperatur, der passer til din hårtype. Indikatorlampen blinker, indtil den valgte varmeindstilling er nået. Når temperaturen er nået, lyser indikatorlampen kontinuertlig.
- Tag en hårsektion fra. Små hårsektioner giver definerede krøller. Store hårsektioner giver løse krøller.
- Tag hårsektionen, og anbring den mellem pladerne, ca. 7,5 cm fra hårroden.
- Hold om apparatets håndtag med den ene hånd, drej apparatet 180° rundt, så håret vikles én gang rundt om apparatets yderside.
- ADVARSEL:** Varme overflader! Pas på, at apparatet ikke kommer i kontakt med hovedbund, ansigt, ører eller hals under brugen.
- Lad apparatet glide langsomt ned langs hele sektionens længde, fra hårrød til hårspidser.
- Giv slip på håret med apparatet.
- Hold fast om spidserne af den hårsektion, du har krøllet, og buk dem i krøllens retning for at sikre, at krøllen sidder, som den skal.

**Varmeindstillinger**

Hvis du har sart, fint eller farvet hår, bør du bruge en af de lave varmeindstillinger. Til tykkere hår bruges de højere indstillinger.

Det anbefales altid at lave en test første gang for at sikre, at du bruger den rigtige temperatur til din hårtype. Start med den laveste indstilling, og øg temperaturen, indtil du opnår det ønskede resultat.

Nedenfor ses en guide til temperaturindstillingerne:

Indstilling 1 = 150 °C
Indstilling 2 = 170 °C
Indstilling 3 = 190 °C
Indstilling 4 = 210 °C
Indstilling 5 = 235 °C

**Anti-Frizz-teknologi**

Det avancerede, fugtighedsafbalancerende dobbelt-ion-system kombinerer både positive og negative ioner, som arbejder sammen for at fjerne krus, når du glatter håret. Dit hår bliver silkeblødt og får en luksuriøs glans.

**Bemærk:** Den LED-lampe langs med pladen lyser for at vise, at ionfunktionen er aktiveret. Når ionerne frigives, afgiver apparatet en summende lyd, og ved høj luftfugtighed kan der forekomme lejlighedsvis lavspændingslysglimt. Det er helt normalt.

### Advanced Ceramics™

Advanced Ceramics™-varmesystemet er et varmelegeme, som består af en kombination af metal og keramiske materialer. Det tynde design, den høje densitet og den hurtige responstid gør, at der opnås en bedre ydeevne end med traditionelle varmesystemer.

### Automatisk slukning

Af sikkerhedsmæssige årsager er apparatet udstyret med autoslukfunktion. Hvis apparatet er tændt og inaktivt i mere end 20 minutter i træk, slukker det automatisk. Hvis du fortsat ønsker at bruge apparatet, skal du blot trykke på ⏻-knappen for at tænde for det igen.

### Varmeomslag

Apparatet leveres med et varmeomslag til brug under og efter styling. Læg ikke apparatet på varmefølsom overflade under brug, heller ikke selv om det medfølgende varmeomslag anvendes. Efter brug, sluk for apparatet og tag stikket ud af kontakten. Vikl straks efter apparatet i varmeomslaget og lad den køle helt af. Det skal fortsat holdes uden for børns rækkevidde, da den vil være varm i flere minutter.

### Plør og vedligeholdelse

- For at holde apparat i bedst mulig stand skal følgende overholdes:
- Undlad at vikle ledningen omkring apparatet. Rul den i stedet løst op ved siden af.
- Brug ikke apparatet så langt væk fra stikkontakten, at ledningen strækkes.
- Træk altid stikket ud efter brug.

## SVENSKA

**ST605E / ST605U**

**Läs säkerhetsanvisningarna innan du börjar.**

|                                    |        |
|------------------------------------|--------|
| <b>STRÖMFÖRBRUKNING I VILOLÅGE</b> | <0,5 W |
|------------------------------------|--------|

**VARNING!** Se till att apparatens heta ytor inte rör vid huden, särskilt öron, ögon, ansikte och hals.
**VARNING!** Vidrör inte den heta de heta plattorna eller apparatens metalldelar medan den är het.

### Brytaraktiveringsreglage

**VIKTIGT!** Denna apparat har reglage med fördröjd aktivering. Du kan ändra temperaturinställningen omedelbart efter att du startar apparaten. Temperaturknapparna låses automatiskt 5 sekunder efter att apparaten har startats eller efter att LED-lampan har börjat lysa med ett fast sken. Håll ned “+/-”-knappen i 1–2 sekunder om du vill ändra temperaturinställningen. Då inaktiveras låsningsläget och inställningen kan ändras. Håll ned knappen ⏻ tills apparaten stängs av om du vill stänga av apparaten när den är i låst läge.

### BRUKSANVISNING

- Se till att håret är torrt och kamma igenom det för att ta bort eventuella knutar. Dela upp håret i sektioner som är redo för styling.
- Anslut apparaten till vägguttaget och starta den genom att hålla ned knappen ⏻ i 1–2 sekunder.
- Observera:** Den LED-lampan längs plattan börjar lysa för att visa att jonfunktionen har aktiverats.
- Välj en temperaturinställning som passar din hårtyp genom att trycka på “+/-”-knappen. Indikatorlampan blinkar tills den valda temperaturinställningen har nåtts. När temperaturen har nåtts börjar indikatorn att lysa med ett fast sken.
- Observera:** Apparatens temperaturinställningar låses automatiskt efter 5 sekunder (se Brytaraktiveringsreglage).

### Plattning

- Dela upp håret i slingor.
- Placera en hårslinga mellan plattorna.
- Börja vid rötterna. Stäng plattorna med ett lätt tryck och glid ned längs slingan i en smidig rörelse.
- Vrid dina handleder lätt inåt när du kommer till slutet av varje slinga om du vill skapa former i topparna.
- Upprepa efter behov i återstående hårslingor.
- Låt håret svalna helt innan du kammar det.

### Skapa lockar

- Anslut apparaten till vägguttaget och starta den genom att hålla ned knappen ⏻ i 1–2 sekunder.
- Välj en temperatur som passar din hårtyp genom att trycka på “+/-”-knappen. Indikatorlampan blinkar tills den valda temperaturinställningen har nåtts. När temperaturen har nåtts börjar indikatorn att lysa med ett fast sken.
- Skilj ur en hårslinga. Ju mindre slinga, desto mer definierad lock. Ju större slinga, desto lösare lock.
- Placera en hårslinga mellan plattorna, ungefär 7,5 cm från rötterna.
- Håll apparatens skaft i ena handen och vrid apparaten 180° så att håret viras ett varv runt apparatens utsida
- VARNING!** Heta ytor! Var försiktig så att apparaten inte rör vid hårbotten, ansikte, öron eller hals under användning.
- Låt apparaten glida nedåt längs håret, från rötter till toppar, i en nedåtgående rörelse.
- Frigör apparaten från håret.
- Håll i toppen av hårslingan du har locket och vrid den i lockens riktning för att se till att locken sitter stadigt på plats.

### Temperaturinställningar

Använd de lägre temperaturinställningarna om du har sprött, tunt eller färgat hår. Använd de högre temperaturinställningarna för tjockare hår. Vi rekommenderar att du alltid gör ett test före första användningen för att säkerställa att rätt temperatur för hårtypen används. Börja på den lägsta inställningen och höj temperaturen tills önskat resultat uppnås.

Vägledning för temperaturinställningar:
Inställning 1 = 150 °C
Inställning 2 = 170 °C
Inställning 3 = 190 °C
Inställning 4 = 210 °C
Inställning 5 = 235 °C

**Antifrisz-teknik**

Det avancerade fuktbalanserande dubbla jonsystemet

kombinerar positiva och negativa joner som fungerar ihop för att eliminera friss medan du plattar. Håret blir silkesmjukt och lätthanterligt med en lyxig glans.

**Observera:** Den LED-lampan längs plattan börjar lysa för att visa att jonfunktionen har aktiverats. Jonproduktionen avger ett fräsande ljud och kan vid hög fukthalt ibland leda till ljusblixtar med låg spänning. Detta är helt normalt.

### Advanced Ceramics™

Uppvärmningssystemet Advanced Ceramics™ är ett element som består av en kombination av metall och keramiskt material. Den har en tunnare utformning, hög effektivitet och korta svarstider som ger bättre prestanda jämfört med traditionella uppvärmningssystem.

### Automatisk avstängning

Den här apparaten har en automatisk avstängningsfunktion för att öka säkerheten. Apparatens stängs automatiskt av om den inte används på över 20 minuter i sträck. Om du vill fortsätta använda enheten efter den tiden trycker du bara på knappen ⏻ för att slå på strömmen igen.

### Värmeväska

Apparaten levereras med en värmeväska som används under och efter stytling. Lagg inte apparaten på värmekänsliga ytor under användningen, inte ens om den ligger i värmeväskan. Stäng av apparaten efter användning och dra ur kontakten. Vira genast in apparaten i den medföljande värmeväskan och låt apparaten svalna helt. Förtstätt att hålla den utom räckhåll för barn eftersom det tar flera minuter innan den svalnar.

### Skötsel och underhåll

- Följ stegen nedan för att hålla din apparat i bästa möjliga skick:
- Vira inte sladden kring apparaten, utan rulla den löst vid apparatens sida.
- Använd inte apparaten med sträckt sladd från vägguttaget.
- Dra alltid ur väggkontakten efter användning.

### Rette håret

- Del håret inn i seksjoner.
- Ta en hårseksjon og plasser den mellom stylingplatene.
- Begynn ved hårrøten. Lukk platene ved å påføre et lett trykk og la platene gli sakte nedover hårseksjonen i en jevn bevegelse.
- Hvis du ønsker å lage en mer nederst ved hårtuppene, kan du vri håndleddet litt innover når du nærmer deg enden på hårseksjonen.
- Gjenta med de andre hårseksjonene til du er fornøyd.
- Gi håret tid til å kjøle seg ned før du grer det.

### Lage krøller

- Koble apparatet til strøm, og trykk og hold inne ⏻ -knappen i 1–2 sekunder for å skru det på.
- Trykk på «+/-»-knappen for å velge en temperaturinstilling som passer for din hårtype. Indikatorlampen vil blinke til apparatet har nådd ønsket varmeinstilling. Når apparatet



